



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA

EDITAL 02/2024

**Seleção interna – Programa de Extensão da Educação
Superior na Pós-Graduação (PROEXT-PG)**

Retificação

A Coordenação do PPGHIS torna pública retificação do Edital 02/2024.

Onde se lê:

Cronograma.

- 5.1. Inscrições: 12 de agosto de 2024 e 30 de agosto de 2024.
- 5.2. Avaliação interna (datas prováveis): 02 de setembro de 2024 a 09 de setembro de 2024.
- 5.3. Publicação do resultado provisório (data provável): 11 de setembro de 2024.
- 5.4. Publicação do resultado provisório (data provável): 13 de setembro de 2024.

Leia-se:

Cronograma.

- 5.1. Inscrições: 12 de agosto de 2024 e 06 de setembro de 2024.
- 5.2. Avaliação interna (datas prováveis): 09 de setembro de 2024 a 10 de setembro de 2024.
- 5.3. Publicação do resultado provisório (data provável): 11 de setembro de 2024.
- 5.4. Publicação do resultado provisório (data provável): 13 de setembro de 2024.

Brasília, 04 de setembro de 2024

Prof. Dr. Luiz César de Sá
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em História